
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf  vraagstuk 2.28-1/2, blz. 56 

laatste wijziging: 31-07-03 

 
Opmerkingen:  Zie §2.3, blz. 22 t/m 23 

Zie §2.6, blz. 32 en verder 
 
Antwoorden 2.28-1:  
 
a. AB 50 kNN = +  BC 40 kNN = +  CD 60 kNN = +  
b. AB 1 ‰ε =  BC 1,25 ‰ε =  CD 0,75 ‰ε =   
c. AB 0,4 mm∆ =  BC 1,0 mm∆ =  CD 0,45 mm∆ =  
d. 1,85 mm∆ =  
 
Antwoorden 2.28-2:  
 
a. AB 25 kNN = +  BC 20 kNN = −  CD 40 kNN = +  
b. AB 0,5 ‰ε =  BC 0,625 ‰ε = −  CD 0,5 ‰ε =   
c. AB 0,2 mm∆ =  BC 0,5 mm∆ = −  CD 0,3 mm∆ =  
d. 0∆ =  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Toelichting 2.28-1/2:   
 

AB 350 10  kNEA = ×  
BC 332 10  kNEA = ×  
CD 380 10  kNEA = ×  

 
 
 
 
 
 
 


